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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

  

  

 Η αλήθεια για την Απογραφή και τον Ισολογισμό Έναρξης

  

Ο τ. Δήμαρχος Χολαργού κ. Δημ. Νικολάου “ξαναχτύπησε” και με ανακοίνωσή του, η οποία
καταχωρήθηκε στην ιστοσελίδα της εφημερίδας 
«Ανεξάρτητος Παρατηρητής»
, κατηγορεί τη δημοτική αρχή, την οποία χαρακτηρίζει ως «υπόλογη» και «έκθετη», γιατί
καθυστέρησε επί εννέα (9) μήνες να εγκριθεί από το Δημοτικό Συμβούλιο η απογραφή της
περιουσίας του ενιαίου Δήμου Παπάγου-Χολαργού και ο Ισολογισμός Έναρξης (1-1-2011).

      

  

Από την ανακοίνωση του κ. Νικολάου δύο πράγματα μπορούμε να υποθέσουμε: ή ότι αγνοεί
τις διαδικασίες που πρέπει να προηγηθούν της έγκρισης του Δημοτικού Συμβουλίου ή ότι
προσπαθεί να παραπλανήσει τους δημότες λέγοντάς τους ότι και η νέα δημοτική αρχή είναι
όμοια με τη δική του, η οποία αδιαφορούσε και δεν είχε συντάξει τους Ισολογισμούς του τ.
Δήμου Χολαργού από το 2007 και εντεύθεν.

  

Όχι Κύριε Νικολάου. Δεν είμαστε όλοι όμοιοι. Εμείς δεν αδιαφορούμε για τα θέματα
του δήμου μας και ιδιαίτερα για τη  διαχείριση των οικονομικών του δήμου μας.

  

Για να γίνει αυτό φανερό, θεωρούμε υποχρέωσή μας να αναφέρουμε τα ακόλουθα:

  

α.  Η Απογραφή και ο Ισολογισμός Έναρξης είναι δύο αντικείμενα συνυφασμένα μεταξύ
τους. Το ένα συμπληρώνει το άλλο και θα πρέπει να εγκριθούν από το Δημοτικό Συμβούλιο
όταν ολοκληρωθούν και τα δύο.
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β.   Οι Επιτροπές Απογραφής των συνενωθέντων Δήμων Παπάγου και Χολαργού
(αποτελούμενες από δημοτικούς συμβούλους και υπαλλήλους) συστάθηκαν με απόφαση του
Δημάρχου την 3-1-2011 και ολοκλήρωσαν το έργο τους στις 21-3-2011, με την υπογραφή
της Έκθεσης Απογραφής.

  

γ.  Σύμφωνα με τις γραπτές οδηγίες του Υπουργείου Εσωτερικών, ο Ισολογισμός Έναρξης
βασίζεται στην απογραφή και (κυρίως) στους Ισολογισμούς του 2010 των συνενωθέντων
δήμων. Ενώ λοιπόν ο τ. Δήμος Παπάγου είχε ήδη εγκεκριμένο τον Ισολογισμό του 2009 και
πλήρη στοιχεία για την σύνταξη του Ισολογισμού του 2010 (συντάχθηκε στις 27/4/2011 -
μέσα στα χρονικά όρια που ορίζει το άρθρο 163 του Ν.3463/2006 – και στην συνέχεια
εγκρίθηκε από την Οικονομική Επιτροπή και το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε
πιστοποιητικό από τον ορκωτό ελεγκτή), ο τ. Δήμος Χολαργού, λόγω παράληψης και
αδιαφορίας του τότε Δημάρχου του κ. Δημ. Νικολάου, δεν είχε συντάξει
Ισολογισμούς των ετών 2007, 2008, 2009 (και βεβαίως του 2010).
Εύλογο, επομένως, είναι το ερώτημα: 
αν για την οποιαδήποτε μικρή επιχείρηση, η έλλειψη Ισολογισμού θεωρείται
οικονομικό έγκλημα, τι άραγε είναι για ένα Δήμο (του τ. Δήμου Χολαργού, επί
δημαρχίας κ. Δημ. Νικολάου) η έλλειψη Ισολογισμών επί σειρά ετών;
Απαντήστε μας Κύριε Νικολάου, αν μπορείτε!!

  

δ.    Την ανυπαρξία Ισολογισμών των ετών 2007, 2008, 2009 (και βεβαίως του 2010) του τ.
Δήμου Χολαργού προσπαθήσαμε να την καλύψουμε, κάνοντας «αγώνα δρόμου». Με
συγκεκριμένες οδηγίες στην Οικονομική Υπηρεσία (η οποία θα έπρεπε και αυτή να
αναδιοργανωθεί λόγω του Καλλικράτη) πετύχαμε να συνταχθούν οι τέσσερις Ισολογισμοί,
που δεν υπήρχαν, σε χρόνο ρεκόρ, όπως αποδεικνύεται με τον ακόλουθο πίνακα:

        

ΣΤΑΔΙΑ

  

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΙ

  
    

2007
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2008

  

2009

  

2010

  
    

Σύνταξη ισολογισμού

  

3 Φεβρ.

  

1 Απριλ.

  

27 Ιουν.

  

18 Οκτ.

  
    

Έγκριση Οικονομικής Επιτροπής

  

8 Φεβρ.

  

29 Απριλ.
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12 Ιουλ.

  

22 Νοεμ.

  
    

Πιστοποιητικό Ορκωτού Ελεγκτή

  

7 Φεβρ.

  

20 Απριλ.

  

14 Ιουλ.

  

29 Νοεμ.

  
    

Έγκριση Δημοτικού Συμβουλίου

  

8 Φεβρ.

  

9 Μαΐου

  

21 Ιουλ.
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1 Δεκεμ.

  
      

Σήμερα, λίγες μέρες μετά την 1η Δεκεμβρίου, η ενοποίηση των Ισολογισμών των
συνενωθέντων Δήμων Παπάγου και Χολαργού έχει ολοκληρωθεί από τους Λογιστές του
Δήμου και ο Ισολογισμός Έναρξης είναι υπό κατάρτιση. Σύμφωνα με το αναθεωρημένο
πλέον χρονοδιάγραμμα, θα ελεγχθεί από τους ορκωτούς ελεγκτές στις αρχές του
Ιανουαρίου και θα εισαχθεί μέσα στον Ιανουάριο στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση. Εκεί
θα απαντηθούν και τα ερωτήματα που θέτει ο κ. Νικολάου με την ανακοίνωσή του
και θα αποδειχθεί ποιος τελικά είναι ο ηθικά και πολιτικά έκθετος
.

  

  

Ο Δήμαρχος

  

  

 Βασίλειος Μ. Ξύδης
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